Zahlbereich _ Rechenoperationen Grundlagen 3
gggggggggg;%%ééggééggéé%%gg;g Name | Datum
Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender, der Zehntausender und der Hunderttausender gehen nicht tber 30
12 29 6 [446] addieren oder subtrahieren - Merkzahl, Cent oder Euro, sechsstellig, bis 30
Zusammenzahlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

217|684 |2€ 1/1(5(2/7|0|4|ct 5/5|/8(7|6[|4F€
+/8|6|1|3|0|6[€ -15/0(0|5[3|9|ct -11|3|7|7|0|8€
+ F Merkzahl - F Merkzahl - F
15/1(9/5|7|0€ 5/5|7|42]|9€ 5/1|/6|78|0|ct
-14/8[4(9|1/0€ +|3(5/1/1/8|7[€ +/5(9/4/8|6|9|ct
-15|6|19|7|1|2€ +1914(9(4(2|6 € +16(9|6[1|/0|3|ct
F Merkzahl + F Merkzahl + F
5/6/0(9/4|8|ct 21410(3(9/8|1ct 212|5/6(0|4|5]|ct
+|3(5/5/4/4|5]|ct -171916(3|2|5|ct -1219]1(3|1|6/ct
+/8|5/4|3|7|1|ct -1915/4|/5/1(6|ct -1719/7/1/6|5]|ct
+|16(6|3|7|2|6]|ct -16/3(8/6|0|6|ct -16(5(0|/7]|4|1|ct
+ F Merkzahl - F Merkzahl - F

A

(4

Zahle die gedruckte Ziffer: 4= ] Rechne\nNet
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Zahlbereich _ Rechenoperationen Grundlagen 3 2023-10-22
gggggggggggééééggééggéé%gggéé‘ Lésung
Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender, der Zehntausender und der Hunderttausender gehen nicht tber 30
12 29 6 [446] addieren oder subtrahieren - Merkzahl, Cent oder Euro, sechsstellig, bis 30
Zusammenzahlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzabhl
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

276|814 |2€ 1(1/5/2[7|0|4|ct 5/5/8|7|6|4€
8/6/1/3|0|6€ -15/0{0(5]|3|9|ct -1113|7(7|0|8€
+ (10|12 |0]|O0 Merkzahl 0O0J]0|]0]1]1 Merkzahl -1 0]0]|]0]0]|1
113814g€ 65216Ect 42105%€
1/5/1{9(5|7|0€ 5/5/71412|9€ 5/1/6|/7|8|0|ct
-14(8(4]/9|1|0€ +3|5/1(1/8|7€ +/5/9/4(8/6|9]|ct
-15/6(|9(7|1|2€ +19(4/9/4|/2|6€ +16(9/6[1/0|3|ct
-l2]1]2]0]1 Merkzahl + |1 l1]1]1]2 Merkzahl + 21 ]1]1]1
46494@@? 185804E€ 180775Ect
5/6/0/9(4|8ct 214/0/3/9|8|1ct 212(5/6[0/4|5]|ct
+/3|5/5(4/4|5]ct -1719(6]3|2|5]ct -12(9(1]3|1|6]ct
+|8(5/4[|3|7|1|ct -1915|4|5|1 |6t -1 719|7(1|6|5|ct
+/6|/6|3|7|2|6]|ct -16(3(8/6|0|6]|ct -16|5|0(7]|4]1ct
+ (2|12 |12 Merkzahl - 12121102 Merkzahl - 211211
243449Hct 1453Hct 51682gct
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Zahle die gedruckte Ziffer: 4 = Rechne\nNet
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